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Vedení Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa 

 
 

 

 

  

  

  

  

  

  
  
  

  

  

  

  

  

VVeeddeenníí  DDoommoovvaa  
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ŘŘeeddiitteellkkaa//mmaannaažžeerrkkaa  kkvvaalliittyy  ssoocc..  sslluužžeebb    ZZáássttuuppccee  řřeeddiitteellkkyy//mmaannaažžeerrkkyy                   
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OO  DDoommoovvěě  

  

PPoosslláánníí  DDoommoovvaa  ssee  zzvvllááššttnníímm  rreežžiimmeemm  KKrráássnnáá  LLííppaa 

Služba je poskytována podle § 50 Zákona č. 108/2006 Sb. v platném znění. Posláním sociální 

služby Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa je poskytovat pobytovou sociální službu lidem, 

kteří v důsledku svého handicapu nemohou žít ve svém přirozeném prostředí. Domov podporuje 

soběstačnost uživatelů a respektuje jejich individuální potřeby. 

Sociální služba poskytovaná Domovem usiluje o přibližování životnímu standardu intaktní 

populace a maximální začlenění uživatele do běžného života, a to třeba zapojením do programu 

podporovaného zaměstnání. Při poskytování sociálních služeb se snažíme vytvářet pro uživatele 

podmínky srovnatelné s podmínkami lidí bez handicapu a tím uživatelům umožnit žít způsobem, 

který je ve společnosti považován za běžný. 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

CCíílloovváá  sskkuuppiinnaa  uužžiivvaatteellůů  ssoocciiáállnníí  sslluužžeebb  DDoommoovvaa  ssee  zzvvllááššttnníímm  rreežžiimmeemm 

Sociální služba Domova je poskytována osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 

chronického duševního onemocnění, z důvodu onemocnění demencí, alzheimerovou nemocí, 

schizofrenií a z důvodu závislosti na návykových látkách. Věková struktura cílové skupiny žen a 

mužů je od 19 let. Sociální služba je určena přednostně občanům hlavního města Prahy, 

zřizovatelem je Hlavní město Praha se sídlem Mariánské náměstí 2/2. 110 01 Praha 1.  
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PPrriinncciippyy  ppoosskkyyttoovvaannéé  sslluužžeebb  

      Respektujeme důstojnost člověka a jeho práva a zamezujeme jejich porušování.  Vycházíme z 

etických zásad zakotvených v etických kodexech pracovníků. Využíváme přirozených vztahových 

sítí uživatelů, podporujeme využívání místních institucí, aktivně spolupracujeme s rodinnými 

příslušníky uživatelů, s opatrovníky, s organizacemi nabízející návazné sociální služby 

(podporované bydlení, podporované zaměstnávání) a tím se snažíme zabránit sociální izolaci 

uživatelů. Vycházíme z osobnosti uživatele, podporujeme ho v samostatnosti a nezávislosti, 

respektujeme jeho volbu a individuální potřeby. Stupeň podpory přizpůsobujeme míře soběstačnosti 

a potřebám uživatelů. Využíváme odbornost, týmovou spolupráci a vzděláváním zvyšujeme svou 

kvalifikaci a tím kvalitu poskytované sociální služby. Pojmenováváme individuální potřeby každého 

konkrétního uživatele a jeho potřebám přizpůsobujeme jeho individuální plán poskytovaných 

služeb.  

                                                                                             

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

CCííll  ppoosskkyyttoovvaannéé  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbyy  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa 

Cílem Domova je poskytnout uživatelům bydlení, stravování a úkony péče. Vytvořit příjemné a 

klidné prostředí, kde se budou uživatelé cítit vítáni a respektováni, kde budou zachována jejich 

práva, důstojnost a vůle. Naplnit fyzické, psychické a sociální potřeby uživatelů, aby mohli žít 

kvalitní a aktivní život. Poskytnout uživatelům podporu a pomoc při finančních a administrativních 

úkonech, vyřizování úředních záležitostí. Poskytnout uživatelům odbornou a efektivní obslužnou, 

ošetřovatelskou a sociální péči, dále také zájmovou a kulturní činnost.    
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Zvyšování kvality V DZR Krásná Lípa 

Budova P1A – na budově byla provedena přestavba třílůžkového pokoje a budování pokoje 

dvoulůžkového, proběhla také rekonstrukce koupelny na pokoji uživatelů, zpevnění břehů u budovy 

a zajištění proti sesuvu zeminy ze svahu 

Budova P1B – pro zvýšení komfortu a pohodlí uživatelů byla rozšířena stávající terasa a 

vybudována nová prostornější pergola, nový prostor byl v tomto roce uživateli hojně využíván při 

společenských setkáních, společném grilování i tichém rozjímání. Dále na budově byla instalována 

nová židlová sedačka. 

Budova P2 – proběhlo plánované zrušení třílůžkových pokojů a přebudování na pokoje 

dvoulůžkové. Dále byl vybudován nový jednolůžkový pokoj a proběhlo rozšíření již stávajícího 

jednolůžkového pokoje. 

Budova P3,5 – na budově P3 proběhla plánovaná výměna střešních oken na pokojích uživatelů a 

bylo vybudováno nové obložení na chodbách. Na budově P5 bylo instalováno nové bezpečnější 

schodiště. 

Budova P4,6 - instalace šikmé schodišťové sedačky, oprava koupelen, zakoupení nového 

koupelnového nábytku, výměna obkladů, výměna dřevěných oken, budování bezbariérových 

přístupů, oprava a sanace venkovní kamenné zdi a sanace svahu, vybudování nových šaten a 

nového sociálního zázemí ve sklepních prostorech budovy, vybudování bezbariérového pokoje pro 

imobilního uživatele se sociálním zařízením 

Kuchyň – v kuchyni proběhla výměna nevyhovující velké myčky na černé nádobí. Dále mimo jiné 

bylo zakoupeno zařízení na ohřívání talířů. 

Prádelna – zde byla instalována rekuperační jednotka.Dále zde bylo vybudováno nové obložení 

schodiště, vyměněno zábradlí, upraveno zázemí pro zaměstnance prádelny a zakoupeny nové 

skříně. 

Údržba – bylo zakoupeno zařízení za traktor, které zaměstnancům usnadní potřebnou pravidelnou 

údržbu lesoparku, který je součástí pozemků Domova. 

Aktivizační místnost - na denní místnosti aktivizačních pracovníků bylo zakoupeno nové projekční 

plátno a nový projektor. Aktivizační místnost prošla celkovou rekonstrukcí. Na zahrádce u 

keramické dílny byla opravena stávající pergola.  

Budovy Domova byly dovybaveny novým interiérovým i venkovním nábytkem, proběhlo malování 

společných i soukromých prostorů v budovách, na některých budovách byly vyměněny podlahové 

krytiny, pro imobilní uživatele byla dokupována nová polohovací křesla, došlo k opravě vozovky 

před budovou. Na denní místnosti aktivizačních pracovníků bylo zakoupeno projekční plátno a   

projektor. Aktivizační místnost prošla celkovou rekonstrukcí. Na zahrádce u keramické dílny byla 

postavena nová pergola. 

Letos bylo proinvestováno spolu s nákupy a opravami bezmála 20 mil. korun. 



Výroční zpráva 2019 

7 

 

Bazální stimulace v DZR Krásná Lípa 

V Domově pracujeme s konceptem Bazální stimulace a v loňském roce naši zaměstnanci 

absolvovali další nástavbové kurzy v této oblasti. Platnost certifikátu máme do 3.2.2022 
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Spolupráce s externími institucemi 

Spolupracujeme s Agenturou Pondělí a Agenturou KROK o.p.s., které poskytují např. služby 

sociální rehabilitace či osobní asistenci. 

 

Vzdělávání uživatelů 

Od 1. 9. 2 0 17 mají uživatelé možnost se v Domově vzdělávat. Vzdělávání probíhá prostřednictvím 

Střední školy Euroinstitut (praktická škola a odborné učiliště), která tuto výuku zprostředkovává. 

Euroinstitut sdružuje partnerské školy zaměřené na vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Studenti mají možnost se vzdělávat v oborech jednoletá praktická škola a Provozní 

služby (dvouletý obor). V letošním roce 5 uživatelů studuje 1. ročník dvouletého oboru a 10 

uživatelů 2. ročník dvouletého oboru. Výuka probíhá v prostorech Domova, kam za studenty dojíždí 

speciální pedagog, asistent pedagoga a mistři odborného výcviku. Předmětem vzdělávání jsou 

teoretické znalosti i praktické dovednosti běžného života. Studenti navštěvují vyučování s velkou 

chutí a zaujetím.  
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Rozvojové cíle Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa 

Vyhodnocení rozvojových cílů Domova 

Dlouhodobé cíle 

Podporovat integraci uživatelů do běžného života prostřednictvím individuálního plánování služby 

a využíváním návazných sociálních služeb a zdrojů (podpora samostatného bydlení, sociální 

rehabilitace, denní centrum). Pokračovat ve spolupráci s Agenturou Pondělí a Agenturou Krok, dle 

individuálních plánů jednotlivých uživatelů zprostředkovávat tyto návazné služby. Každoročně 

zapojit 10 uživatelů do návazných služeb. SPLNĚNO 

Rozšíření systému kogenerační jednotky – využití energie napojením na další objekty Domova 

(provozní budova).  Termín do konce roku 2019. NESPLNĚNO - Na P4 rozšířeno, provozní budova 

nebyla napojena. 

Zřízení a vestavba hygienické buňky na P1B. Termín do konce roku 2019. NESPLNĚNO - Z 

technických důvodů nebylo možné realizovat. 

Snížení počtu třílůžkových pokojů v Domově o 3. Termín do konec roku 2020.  SPLNĚNO 

Vybudování jednolůžkového pokoje pro vozíčkáře v přízemí budovy P4. Termín do konec roku 

2019.  SPLNĚNO 

Vybudování šaten pro zaměstnance v suterénu budovy P4. Termín do konce roku 2019.- SPLNĚNO 

Sanace skalního masivu na zahradě budovy P1A. Termín do konce roku 2019. SPLNĚNO 

Krátkodobé cíle 

Víkendový pobyt zaměstnanců ZVNČ s uživateli. Termín 1. polovina roku 2019. SPLNĚNO 

Pořádání Dne otevřených dveří v rámci Týdne sociálních služeb. Termín říjen2019. SPLNĚNO 

Vybudování nového výtahu pro přepravu osob na budově P4. Termín 2. pol. roku 2019. 

NESPLNĚNO - Realizace přesunuta do nového dlouhodobého plánu do rok 2021. 

Dokončení výstavby opěrné zdi na budově P6. Termín 2. pol. roku 2019. - SPLNĚNO 

Instalace šikmé elektrické schodišťové sedačky. Termín 1. pol. roku2019. SPLNĚNO. 

Výměna oken na budově P2. Termín 1. pol. roku 2019. NESPLNĚNO - Realizace posunuta do roku 

2020. 

Výstavba přemostění z ochozu severní strany budovy P2 k altánu v zahradě budovy P2. Termín 

realizace rok 2019. NESPLNĚNO – Realizace přesunuta do nového dlouhodobého plánu do roku 

2021.  
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Definování rozvojových cílů Domova 

Dlouhodobé cíle 

Podporovat integraci uživatelů do běžného života prostřednictvím individuálního plánování služby 

a využíváním návazných sociálních služeb a zdrojů (podpora samostatného bydlení, sociální 

rehabilitace, denní centrum). Pokračovat ve spolupráci a Agenturou Pondělí a Agenturou Krok, dle 

individuálních plánů jednotlivých uživatelů zprostředkovávat tyto návazné služby. Každoročně 

zapojit 10 uživatelů do návazných služeb. 

Výstavba přemostění z ochozu severní strany budovy P2 k altánu v zahradě budovy P2. Termín 

realizace do konce roku 2021. 

Snížení počtu třílůžkových pokojů v Domově o 3. Termín do konec roku2022. 

Výměna Dezinfikátorů v Domově. Termín realizace do konce roku 2022. 

Vybudování nového výtahu pro přepravu osob na budově P4. Termín 2. pol. roku 2021. 

Revitalizace lesoparku Domova nad budovou P2, ošetření stromů, případná potřebná náhrada za 

novou výsadbu. Budování rekreační zóny pro uživatele a budování přístupových chodníků a 

zákoutí. Termín realizace do konce roku 2024.  

Modernizace PC sítě a programového vybavení v Domově. Termín realizace 2024. 

Krátkodobé cíle 

Prodloužený víkendoví pobyt zaměstnanců ZVNČ s uživateli. Termín realizace červen 2020. 

Pořádání dne otevřených dveří v rámci týdne sociálních služeb. Termín realizace říjen 2020. 

Výměna oken na budově P2. Termín realizace do konce roku 2020. 

Oprava rozvodů topení a výměna radiátorů na budově P2. Termín realizace říjen 2020. 

Oprava střešního pláště a výměna střešních oken na budově P5 Termín realizace říjen 2020. 

Rekonstrukce povrchu odstavné plochy – parkoviště před budovou P1A. Termín realizace do konce 

roku 2020. 

Celková rekonstrukce výtahu pro přepravu osob na budově P1A. Termín realizace do konce roku 

2020. 
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PPllaattbbaa  zzaa  uubbyyttoovváánníí  aa  ssttrraavvuu  vv  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa  oodd  11..11..22002200  

PPllaattbbaa  zzaa  uubbyyttoovváánníí  aa  ssttrraavvuu  vv  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa  

DDrruuhh  ppookkoojjee  UUbbyyttoovváánníí  

KKčč//ddeenn  
SSttrraavvaa  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//3311  

ddnnůů  

MMiinniimmáállnníí  

ppřřííjjeemm  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  bbyytt  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  220077  116633  337700  1111447700  1133119911  

jjeeddnnoollůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  221100  116633  337733  1111556633  1133229977  

jjeeddnnoollůůžžkkoovvýý  118888  116633  335511  1100888811  1122551133  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  118899  116633  335522  1100991122  1122554499  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  116677  116633  333300  1100223300  1111776655  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  117755  116633  333388  1100447788  1122005500  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  115533  116633  331166  99779966  1111226655  

  

PPllaattbbaa  zzaa  uubbyyttoovváánníí  aa  ssttrraavvuu  vv  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa                                                                              
NNáákkllaaddnněějjššíí  ddiieettnníí  ssttrraavvoovváánníí,,  ddiieettaa  čč..  99  aa  čč..  1111  

DDrruuhh  ppookkoojjee  UUbbyyttoovváá

nníí  

KKčč//ddeenn  

SSttrraavvaa  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//3311  

ddnnůů  

MMiinniimmáállnníí  

ppřřííjjeemm  

DDvvoouullůůžžkkoovvýý  bbyytt  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  220077  117700  337777  1111668877  1133444400  

jjeeddnnoollůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  221100  117700  338800  1111778800  1133554477  

jjeeddnnoollůůžžkkoovvýý  118888  117700  335588  1111009988  1122776633  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  119988  117700  335599  1111112299  1122779988  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  116677  117700  333377  1100444477  1122001144  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  117755  117700  334455  1100669955  1122229999  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  115533  117700  332233  1100001133  1111551155  
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SSoocciiáállnníí  oodddděělleenníí  

„„DDuuššee  nněěkktteerrýýcchh  lliiddíí  jjee  ttaakk  ssiillnnáá,,  žžee  jjssoouu  sscchhooppnnii  oobběěttíí,,  jjeejjiicchhžž  ooddmměěnnoouu  jjee  vvěěddoommíí,,  žžee  jjiinnýýmm  zzaajjiissttiillii  

ššttěěssttíí..““  

RRookk  22001199  pprroobbííhhaall  bbeezz  vvýýrraazznnýýcchh  zzmměěnn..  BByyll  rrookkeemm  kklliidduu  aa  iinntteennzziivvnnííhhoo  ssoocciiáállnnííhhoo  ssnnaažžeenníí,,  kktteerréé  

bbyylloo  vvyykkoonnáávváánnoo  vvee  pprroossppěěcchh  uužžiivvaatteellůů  DDoommoovvaa..  SSttaabbiilliittaa  ppeerrssoonnáállnnííhhoo  zzaajjiiššttěěnníí  ssoocciiáállnnííhhoo  

oodddděělleenníí  ppřřiissppíívvaallaa  kkee  zzvvyyššoovváánníí  kkvvaalliittyy  ppoosskkyyttoovvaannýýcchh  ssoocciiáállnníícchh  sslluužžeebb  nnaaššeehhoo  DDoommoovvaa..  TTýýmm  

tteeddyy  ttvvoořřiillii  ssoocciiáállnníí  pprraaccoovvnniiccee  MMggrr..  ŠŠáárrkkaa  MMrráázzkkoovváá,,  pprraaccoovvnnííkk  vv  ssoocciiáállnníícchh  sslluužžbbáácchh  MMaarrttaa  MMaalláá,,  

úúččeettnníí  oobbyyvvaatteell  ŠŠáárrkkaa  WWaalltteerroovváá  aa  aakkttiivviizzaaččnníí  pprraaccoovvnnííccii  ŠŠáárrkkaa  ŠŠiimmeeččkkoovváá,,  PPaavvllaa  CChhlleebbeeččkkoovváá,,  

GGáábbiinnaa  GGuuzzyyoovváá,,  JJaann  SSaabbooll,,  DDááššaa  DDoobbššoovváá  aa  JJiiřříí  MMiikkuušš..  

  

SSttaattiissttiicckkéé  úúddaajjee  oo  uužžiivvaatteellíícchh  nnaaššeehhoo  DDoommoovvaa::  

VVššeeoobbeeccnnéé  úúddaajjee  --  vv  rrooccee  22001199  žžiilloo  vv  DDoommoovvěě  6666  žžeenn  aa  6699  mmuužžůů,,  vvěěkkoovvýý  pprrůůmměěrr  uužžiivvaatteellůů  bbyyll  

6611..66992288  lleett  

  

VVěěkkoovvéé  úúddaajjee  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  1199  aažž  2266  ––  11  uužžiivvaatteelléé  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  2277  aažž  6655  lleett  ––  8800  uužžiivvaatteellůů  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  6666  aažž  7755  lleett  ––  3377  uužžiivvaatteellůů  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  7766  aažž  8855  lleett  ––  1100  uužžiivvaatteellůů  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  8866  aažž  9955  lleett  ––  55  uužžiivvaatteellůů  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  nnaadd  9955  lleett  ––  22  uužžiivvaatteelléé    

  

ÚÚddaajjee  oo  ssttuuppnnii  zzáávviisslloossttii  uužžiivvaatteellůů  

II..  ssttuuppeeňň  3377  uužžiivvaatteellůů  

IIII..        ssttuuppeeňň  4466  uužžiivvaatteellůů  

IIIIII..    ssttuuppeeňň  3300  uužžiivvaatteellůů  

IIVV..      ssttuuppeeňň  1199  uužžiivvaatteellůů  
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          NNaa  ssoocciiáállnníímm  oodddděělleenníí  vv  ppoořřaaddnnííkkuu  ččeekkaatteellůů  jjee  eevviiddoovváánnoo  221122  nneeuussppookkoojjeennýýcchh  žžááddoossttíí  zzáájjeemmccůů  

oo  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbuu  vv  nnaaššeemm  DDoommoovvěě..  

              VV  ttoommttoo  rrooccee  ssoocciiáállnníí  oodddděělleenníí  jjiižž  ppoo  nněěkkoolliikkááttéé  ppoořřááddaalloo  ttuuzzeemmsskkoouu  ddoovvoolleennoouu  pprroo  uužžiivvaatteellee..  

LLeettooss  jjssmmee  ss  uužžiivvaatteellii  ssttrráávviillii  pprrooddlloouužžeennýý  vvííkkeenndd  nnaa  kkrráássnnéé  cchhaattěě  vvee  SSlloouuppuu  vv  ČČeecchháácchh..  DDoovvoolleennáá  

ssee  nnáámm  jjaakkoo  oobbvvyykkllee  vveellmmii  vvyyddaařřiillaa..  JJiižž  ppoo  nnáávvrraattuu  ssee  nnááss  úúččaassttnnííccii  ddoottaazzoovvaallii,,  kkaamm  ppoojjeeddeemmee  

ppřřííššttěě..  AAkkttiivviizzaaččnníí  pprraaccoovvnnííccii  ddáállee  zzaajjiiššťťoovvaallii  aakkttiivviizzaaccii  uužžiivvaatteellůů  ssoocciiáállnníícchh  sslluužžeebb  DDoommoovvaa,,  

vvýýzzddoobbuu,,  ssppoolleeččeennsskkéé  aakkccee,,  vvýýlleettyy  aa  nnaappoommááhhaallii  ppřřii  ssppoolluupprraaccíí  ss  AAggeennttuurroouu  PPoonndděěllíí  aa  aaggeennttuurroouu  

KKRROOKK,,  kktteerréé  ppoosskkyyttuujjíí  pprrooggrraammyy  ssoocciiáállnníí  rreehhaabbiilliittaaccee  aa  ppooddppoorroovvaannééhhoo  zzaamměěssttnnáávváánníí..  

AAkkttiivviizzaaccee  uužžiivvaatteellůů  vv  pprrůůbběěhhuu  cceellééhhoo  rrookkuu  pprroobbííhhaallaa  vvee  ssppoolluupprrááccii  ssee  ZZVVNNČČ..  PPoořřááddaalloo  ssee  mmnnoohhoo  

aakkttiivviitt,,  aallee  ttaakkéé  vvýýlleettyy  ččii  kkuullttuurrnníí  vvyyžžiittíí  jjaakkoo  nnaappřřííkkllaadd::  

SSoouuttěěžž  oo  nneejjkkrráássnněějjššíí  vveelliikkoonnooččnníí  vvaajjííččkkoo  vvee  ssppoolluupprrááccii  ss  DDoommoovveemm  vv  NNeeuuggeerrssddoorrffuu  

NNáávvššttěěvvaa  ZZOOOO  vv  DDěěččíínněě  ––  AAkkccee  NNoocc  vv  ZZoooo  

VVííkkeennddoovvýý  ppoobbyytt  vvee  SSlloouuppuu  vv  ČČeecchháácchh  

FFoottbbaallggoollff  nnaa  DDyymmnnííkkuu  

ÚÚččaasstt  nnaa  ssppoolleeččeennsskkýýcchh  aakkccíícchh  ppoořřááddaannýýcchh  jjiinnýýmm  DDoommoovveemm  

VVýýlleettyy  ddoo  ppřříírrooddyy,,  ttuurriissttiikkaa  

NNáávvššttěěvvyy  kkuullttuurrnníícchh  ppaammáátteekk  ČČRR  

ÚÚččaasstt  nnaa  ssppoolleeččeennsskkýýcchh  aakkccíícchh  ppoořřááddaannýýcchh  vv  ookkoollíí    

LLoouuččeenníí  ss  lléétteemm  vv  DDoommoovvěě  

MMnnoohhéé  ssppoolleeččeennsskkéé  aakkccee  vv  DDoommoovvěě  ssoouuvviisseejjííccíí  ssee  ssvvááttkkyy  aa  vvýýzznnaammnnýýmmii  ddnnyy  vv  rrooccee  

OOssllaavvyy  nnaarroozzeenniinn  

NNáávvššttěěvvyy  ppllaavveecckkééhhoo  bbaazzéénnuu  aa  ssoollnnéé  jjeesskkyynněě  

MMiikkuullááššsskkáá  aa  VVáánnooččnníí  bbeessííddkkaa  DDoommoovvaa  

VVýýlleett  pprroo  iimmoobbiillnníí  uužžiivvaatteellee  nnaa  PPeettřříínn  

AAttdd..  

          

ZZaa  ssoocciiáállnníí  oodddděělleenníí  MMggrr..  ŠŠáárrkkaa  MMrráázzkkoovváá            
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PPrroovvoozz  ddíílleenn  aa  nnaabbííddkkaa  aakkttiivviitt  pprroo  uužžiivvaatteellee  

PPoonndděěllíí      

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  PPaavvllaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  ––  DDááššaa  1133::0000--1144::3300  hhoodd..                              

RReellaaxxaaččnníí  mmííssttnnoosstt  ––  ŠŠáárrkkaa  99::0000--1100::3300  hhoodd..    

SSppoorrttoovvnníí  kklluubb  ––  HHoonnzzaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..      

ÚÚtteerrýý  

RReellaaxx..  ccvviiččeenníí  ––  ŠŠáárrkkaa,,  PPaavvllaa    99::0000--1100::0000  hhoodd..    TTrruuhhlláářřsskkáá  ddííllnnaa  ––  JJiiřříí  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  --  DDááššaa    88::3300--1100::3300  hhoodd..    

KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  --  GGáábbii    88::3300--1100::3300  hhoodd..                                                                                      

SSttřřeeddaa  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  ŠŠáárrkkaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..    PPCC  ––  PPaavvllaa  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

BBoossuu  ccvviiččeenníí  ––  DDááššaa,,  GGáábbii  99::0000--1100::0000  hhoodd..  

RReellaaxxaaččnníí  mmííssttnnoosstt  ––  HHoonnzzaa  88::330000--1100::3300  hhoodd..  

ČČttvvrrtteekk  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  HHoonnzzaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..    ŠŠiiccíí  ddííllnnaa  ––  DDááššaa  1133::0000--1144::3300  hhoodd..  

HHuuddeebbnníí  kklluubb  ––  PPaavvllaa,,  GGáábbii  99::0000--1100::0000  hhoodd..            

TTrruuhhlláářřsskkáá  ddííllnnaa--  JJiirrkkaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  

PPáátteekk  

KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  ––  ŠŠáárrkkaa  88::3300--1100::0000  hhoodd..                          

PPCC  ––  JJiirrkkaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  GGáábbii  88::3300--1100::3300  hhoodd..                                            

OOddppoolleeddnnee  aakkccee::  ZZaahhrrááddkkaa,,  ssppoolleeččeennsskkéé  ppoosseezzeenníí,,  nnáávvššttěěvvaa  ssoollnnéé  jjeesskkyynněě,,  vvýýlleettyy,,  bbaazzéénn  aa  ddoovvoolleennéé  

ddllee  zzáájjmmuu  uužžiivvaatteell..  
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PPrroovvoozznněě--tteecchhnniicckkýý  úússeekk  DDoommoovvaa 
 

 
 

„Abychom dosáhli velkých cílů, musíme někdy riskovat“ 

 

Tak jako každý rok, tak i letos zajišťoval technický úsek v Domově plynulý a bezpečný provoz, 

poskytoval technickou podporu jednotlivým oddělením, řešil nouzové, mimořádné a havarijní 

situace. Přispěl tak k vytvoření klidného a bezpečného prostředí našeho Domova.  

Technický úsek je organizačně členěn na tři oddělení - kuchyň, prádelnu a údržbu. Součástí 

oddělení kuchyně je zaměstnanec zásobovač provozář, který zajišťuje zásobování Domova 

potravinami. Vedoucí oddělení jsou zodpovědní za provoz, kvalitu, pracovní procesy a postupy na 

svých pracovištích a jsou plně kompetentní k jednání s ostatními vedoucími zaměstnanci v 

Domově.  

V letošním roce se mi potvrdila myšlenka, kterou jsem avizoval v loňské zprávě. Tehdy jsem 

předpokládal, že rok 2019 bude stejně náročným rokem jako roky předešlé. To se také potvrdilo.  

V průběhu roku byly realizovány tyto důležité investiční akce a opravy. Z velkého množství 

uvádím pouze ty zásadní: Instalace šikmé schodišťové sedačky na P4, oprava koupelen na P4, 

sanaci svahu P1, výměna podlahových krytin, malířské a lakýrnické práce, oprava šaten v 1. PP 

oddělení P4, instalace židlové sedačky na P1B. V návaznosti na materiálně-technický standard jsme 

realizovali na budově P2, P4 a P1 dispoziční úpravy pokojů. Ve spolupráci s městem Krásná Lípa 

jsme docílili výměny povrchu vozovky. Většina oprav a investičních akcí byla realizována za 

provozu a díky kolegiální podpoře, trpělivosti, obětavosti a snahy bylo možné je dokončit.     

Pracovní nasazení zaměstnanců technického úseku v roce 2019 bylo u některých velmi vysoké. 

Mnozí z nich se ale museli ztotožnit se svojí novou profesí. Bohužel i technickému úseku se 

problémy během roku nevyhnuly. Stabilizace týmů v pomáhajících profesích bývá v dnešní době 

velmi složitá. Velká fluktuace zaměstnanců v průběhu roku zapříčinila nestabilitu některých týmů. 

Přes všechny nástrahy, které nás ale potkali, hodnotím rok 2019 jako úspěšný a velmi 

zaměstnancům za jejich přístup, nasazení a profesionalitu děkuji.  

Poděkování patří i ředitelce pí. Mgr. Miluši Havlíčkové, Zřizovateli MHMP odboru SOV. Největší 

zásluhu na tom všem, ale mají především zaměstnanci Domova a za to jim patří ocenění, úcta a 

vděk.   

Pokud se mohu zamyslet nad rokem 2020, tak se domnívám, že bude jiný. Bude více klidný, 

nebude stresový a hektický. Ptáte se z čeho, tak soudím?? V plánu investičních akcí a plánu 

veřejných zakázek se na rok 2020 objevuje mnoho akcí, které bychom si přáli v průběhu roku 

realizovat a uděláme proto maximum. Bohužel, ale tentokrát očekáváme menší podporu zřizovatele, 

než tomu bylo doposud.         

 

Vážené kolegyně a kolegové, děkuji Vám za spolupráci a podporu v roce 2019 a přeji Vám mnoho 

pracovních a osobních úspěchů v roce 2020. 

      

S přátelským pozdravem vedoucí technického úseku Zbyněk Hegner 
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ÚÚddrržžbbaa 

 

,,Jaromír a tým, jsme tu pro Vás“ 

 

Od ledna doposud provedla údržba o 200 oprav méně než v roce 2018, je to ovlivněno hlavně tím, 

že vedení DZR hodně investovalo do oprav jednotlivých budov a jejich pokojů, společných prostor 

atd. Tímto bych chtěl poděkovat vedení DZR, že nám těmito investicemi ulehčují práci údržby. 

Údržba se hlavně věnovala sekání travních ploch, stěhování jednotlivých pokojů pro malování a 

pokládku podlahových krytin. Jednotlivá oddělení si objednala nábytek do pokojů, který se v této 

době kompletuje, protože přišel v nesestaveném provedení. Údržba děkuje za nákup zařízení za 

traktor, který nám usnadní práci v lesoparku. 

 

Během roku, kromě spotřebního materiálu nutného k opravám jsme použili většinu věcí určených k 

likvidaci (desky, kliky, zámky atd.). 

 

Děkuji údržbě za provedenou práci během roku. 

Za údržbu vedoucí úseku Jaromír Kaška  

 

  

  
  

KKuucchhyyňň   
 

„Aleš a jeho děvčata“ 

 

V roce 2019 byla na základě dohody společnosti MAVA provedena výměna velké myčky na černé 

nádobí, která nevyhovovala našemu provozu za novou. Dále pak byl zakoupen ohřívač talířů. 

I v letošním roce se potýkáme s nedostatkem kvalifikovaných zaměstnanců a přes tento nedostatek 

se snažíme zajistit provoz kuchyně. 

 

Do Nového roku 2020 přeji všem zaměstnancům hodně zdraví a pracovních úspěchů.  

                                                                                                  

 

Za kuchyň vedoucí úseku Aleš Svoboda 
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PPrrááddeellnnaa  
  

„„DDaannaa,,  IIvvaannaa,,  SSttaanniissllaavvaa““  

  

                        

RRookk  22001199  bbyyll  rrookkeemm  zzmměěnn..  NNaa  zzaaččááttkkuu  rrookkuu  nnáámm  bbyyllaa  vv  pprrááddeellnněě  DDoommoovvaa  iinnssttaalloovváánnaa  rreekkuuppeerraaččnníí  

jjeeddnnoottkkaa..  JJeeddnnáá  ssee  oo  zzaařříízzeenníí,,  kktteerréé  jjee  sscchhooppnnoo  vvrrááttiitt  ooddppaaddnníí  tteepplloo  zzee  ssuuššiiččeekk  zz  vveennkkoovvnnííhhoo  

pprroossttřřeeddíí  zzppěětt  ddoo  mmííssttnnoossttii..  PPrroocceess  llzzee  ppoojjmmeennoovvaatt  jjaakkoo  „„zzppěěttnnéé  zzíísskkáávváánníí  tteeppllaa““,,  ccoožž  mmáá  zzaa  

nnáásslleeddeekk  ssnníížžeenníí  eenneerrggeettiicckkéé  nnáárrooččnnoossttii  bbuuddoovvyy..  CChhvviillkkuu  ssiiccee  ttrrvvaalloo,,  nneežž  jjssmmee  vvyycchhyyttaallii  cchhyybbyy  aa  

zzaaččaalloo  vvššee  sspprráávvnněě  ffuunnggoovvaatt,,  aallee  zzvvllááddllii  jjssmmee  ttoo..  

BBěěhheemm  rrookkuu  bbyyllaa  pprroovveeddeennaa  oopprraavvaa  oobblloožžeenníí  sscchhooddiiššttěě  aa  iinnssttaalloovváánnoo  nnoovvéé  zzáábbrraaddllíí..  VVššee  pprroobbííhhaalloo  

zzaa  ppllnnééhhoo  pprroovvoozzuu..  II  kkddyyžž  ttoo  bbyylloo  nnáárrooččnnéé,,  ssnnaažžiillii  jjssmmee  ssee  pprraaccoovvaatt  ttaakk,,  aabbyy  ttoo  nniikkddoo  nneeppoozznnaall  aa  aabbyy  

vvššiicchhnnii  ddoossttaallii  ssvvéé  pprrááddlloo  vvččaass..  TTaakkéé  nnáámm  bbyylloo  uupprraavveennoo  ddáávvkkoovváánníí  ddoo  pprraaččeekk,,  aabbyy  bbyylloo  pprrááddlloo  ccoo  

nneejjvvííccee  ččiissttéé,,  vvooňňaavvéé  aa  mměělloo  ccoo  nneejjmméénněě  fflleekkůů..    

LLeettooss  vv  ččeerrvvnnuu  sskkoonnččiillaa  ppíí..  AAnniiččkkaa  ŽŽuucchhoovváá  aa  hhnneedd  vv  ččeerrvveennccii  nnaassttoouuppiillaa  nnoovváá  ppoossiillaa  IIvvaannaa  

ČČeecchhoovváá,,  kktteerráá  ssee  rryycchhllee  aa  ddoobbřřee  zzaaččlleenniillaa  ddoo  nnaaššeehhoo  kkoolleekkttiivvuu..  VV  ssoouuččaassnnéé  ddoobběě  pprroobbííhháá  úúpprraavvaa  

nnaaššeehhoo  zzáázzeemmíí..  MMáámmee  nnoovvéé  ššaattnníí  sskkřříínněě  aa  nnoovváá  vveellmmii  ppoohhooddllnnáá  kkřřeessííllkkaa..  ČČaasseemm  bbyycchhoomm  cchhttěěllii  mmíítt  ii  

nnoovvéé  lliinnoolleeuumm,,  kktteerréé  ttoo  ttuu  cceelléé  zzppřřííjjeemmnníí  aa  zzkkrrááššllíí..    

ZZáávvěěrreemm  bbyycchhoomm  cchhttěěllii  ttíímmttoo  nnaaššeemmuu  vveeddeenníí  zzaa  vvššee  ppoodděěkkoovvaatt..  

  

VVaaššee  PPRRAADDLLEENNKKYY  MMAADDLLEENNKKYY          

  

ZZaa  pprrááddeellnnuu  vveeddoouuccíí  úússeekkuu  DDaannaa  PPrroocchháázzkkoovváá  
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BBuuddoovvaa  PP11AA 

 

Celý rok se pořád něco dělo – přestavovalo se, vybavovalo se, oslavovalo se … 

Začínáme tradičně lednem, kdy jsme se sešli na Dymníku na výroční schůzi. Moc se nám to všem 

líbilo – děkujeme. 

30. dubna jsme slavnostně uvítali jaro. Nechyběly buřty, hudba, tanec no prostě „Rej čarodějnic“ 

16. června proběhl sportovní den na Dymníku, kde jsme si mohli zahrát s uživateli fotbalgolf, 

zatancovat, občerstvit a pobavit se. 

Září patřilo anketě „Srdce na dlani“, která se opět konala na Dymníku, pro všechny bylo připraveno 

občerstvení v podobě rautu, hudba, tanec, zábava a vyhlášení nejoblíbenějších zaměstnanců přímé 

péče. 

Během celého roku se nakupovalo a dovybavovalo oddělení novým nábytkem a doplňky. 

Koncem roku 2019  se započala přestavba třílůžkového pokoje na budově P1A, ze kterého byl 

vytvořen dvoulůžkový pokoj. 

Prosinec patřil Vánocům a přípravě na ně. Prováděli jsme výzdobu budovy, nákupy dárků pro 

uživatele, pořádali Vánoční besídku a společně poseděli u kávy s cukrovím a   koledami. 

Rok utekl jako voda, prožili jsme ho v příjemné atmosféře a společným úsilím vytváříme a budeme 

vytvářet krásný domov pro naše uživatele. 

 

Za budovu PIA Gottwaldová Z. 
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BBuuddoovvaa  PP11BB 

 

Blíží se konec roku a my už zase děláme, jako každý rok, jeho rekapitulaci. Tentokrát to byl rok 

klidnější, co se týče rekonstrukcí a stavebních prací. Naše oddělení prošlo rekonstrukcí již v 

minulých letech. 

Samozřejmě jsme dovybavovali oddělení krásným novým nábytkem a bytovými doplňky. Jediné, 

co zde proběhlo ze stavebních prací, je rozšířená terasa, na kterou jsme se všichni moc těšili. 

Bývalá terasa neposkytovala dostatek místa na posezení nebo grilování. 

Od paní ředitelky jsme dostali překvapení, a to ve formě nové pergoly, která přinesla potěšení našim 

uživatelům hlavně v létě. Vytváří úžasné posezení při grilování, ochraně před sluncem či při jiných 

akcích, které zde pořádáme. 

Tímto bychom chtěli říci, že se nám zde všem, jak uživatelům, tak personálu, dobře žije a pracuje 

máme krásné prostředí, které připomíná domov. 

Snažíme se žít s našimi uživateli, jako kdyby byli u svých rodin. Oslavujeme společně Vánoce, 

Silvestra i Velikonoce, jejich narozeniny a svátky. 

Navozujeme tu správnou atmosféru, aby se zde všichni cítili opravdu jako doma. A to je naše krédo. 

 

Kolektiv zaměstnanců P1B 
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Budova P2 

 
Opět jsme o rok starší a jakožto každý rok se i letos událo mnoho nových změn a akcí v našem 

zařízení, které vedou k vyšší spokojenosti našich uživatelů. 

S ohledem na kvalitu poskytovaných služeb jsme zrušili třílůžkové pokoje k většímu komfortu. 

Vznik nových jednolůžkových pokojů, ostatní pokoje byli vybaveny novým nábytkem, stěny 

dostaly nové nátěry a dřevěné obložení. Také jídelna se oblékla do nového „hávu“ jelikož dostala 

nové bytelné židle. 

 

Letošní rok byl velmi bohatý, co se týče akcí, které přichystali zaměstnanci domova a pracovníci 

ZVNČ , za to jim patří velké díky.   

Uživatelé tento rok překvapil fotbalgolf na Dymníku, který si moc užili. Podařilo se nám s 

imobilními uživateli zajistit výlet na Petřín. Pro velký zájem uživatelů se i letos navštívila hasičská 

zbrojnice v Rumburku, kde si mohli zkusit výstroj dobrovolných hasičů. 

Také se naši uživatelé zúčastnili víkendového pobytu na rekreační chatě ve Sloupu v Čechách. 

A opět nesmíme zapomenout na naše psí kamarády, kteří nás i uživatele po celý rok udržují v dobré 

náladě a v kondici. 

Jménem P2 děkujeme hlavně p. ředitelce Milušce Havlíčkové za pracovní podporu a za vytváření 

pracovních podmínek a také za finanční ohodnocení v letošním roce.  DĚKUJEME!!!                                                                    
                                                                                    

KKoolleekkttiivv  zzaamměěssttnnaannccůů  PP22  

  

  



Výroční zpráva 2019 

23 

 

BBuuddoovvyy  PP33,,  55 
  

Touto výroční zprávou tradičně hodnotíme uplynulý rok, tedy hlavně to, jak se lidem na našem 

oddělení vedlo. 

Jsme rádi, že jsme se v roce 2019 posunuli zase dál, a to v různých směrech. 

Vybavenost pokojů, jídelen s kuchyní, společenských místností, koupelen a sociálek, která je na 

vysoké úrovni, zajišťuje uživatelům příjemný život. Je to díky udržování čistoty, funkčnosti, 

dokupování nábytku a jiného drobného vybavení, techniky a komp. pomůcek. 

Další opravy, jako výměna střešních oken, obložení chodeb, nové schodiště, upravenost teras a 

okolí přispívá ke klidnému životu. 

Každodenní nasazení pracovníků, chuť se vyrovnávat s nezdary, a spolehlivost vedoucí oddělení 

zajišťuje stabilitu týmu a vede k výsledkům v oblasti plánování a organizování. 

Mimo každodenní péči o uživatele je tak zajištěna spolupráce s ostatními obory jako: stravování, 

prádelna, správa budov, úsek zdravotní péče, sociální oddělení, a odd. ZVNČ. Vše vede k tomu, aby 

uživatelé cítili bezpečí, jistotu a mohli si naplňovat své potřeby, nebo je jim s nimi pomoženo, plnit 

si přání, realizovat se. 

 Máme radost, že v letošním roce se jedna uživatelka zařadila do „pracovního procesu“ v 

chráněných dílnách. Čtyři uživatelé úspěšně dokončili vzdělávací program závěrečnou zkouškou a 

další dva uživatelé vzdělávacího programu začali využívat. 

Máme radost, že z 23 klientů se jich 17 vídá se svými příbuznými a telefonují si. 

Rádi touto cestou chceme poděkovat paní ředitelce za její nasazení, skvěle odvedenou práci, 

lidskost a uznání, taktéž i všem ostatním spolupracovníkům s přáním „ať se daří i nadále“. 

  

KKoolleekkttiivv  zzaamměěssttnnaannccůů  PP33,,  55        

  

  



Výroční zpráva 2019 

24 

 

BBuuddoovvyy  PP44,,  66  
 

Rok s rokem se sešel a všichni opět začínáme bilancovat co vše se nám povedlo… 

V uplynulém roce 2019 proběhlo pro uživatele a zaměstnance mnoho společenských akcí 

(Fotbalgolf na Dymníku, Výroční schůze, vaření a grilování ve spolupráci se ZVNČ, ...)  

Na našich budovách P4+P6 byl rok 2019 ve znamení velkých přestaveb a modernizování. 

Na budově P4 se vybudovaly nové koupelny na pokojích uživatel. Udělaly se krásné nové obklady, 

bezbariérové sprchy a veškerý nový koupelnový nábytek.  

Pro uživatele se nakoupila, krom běžného nábytku a vybavení, také nová polohovací křesla, aby se 

zvýšil jejich komfort při problémech s pohybovým aparátem. 

Na celé budově P4 se vyměnila dřevěná okna za nová. 

Na zahrádce P4 se renovovala kamenná zeď, kde proběhly sanační a velké ošetřující práce, díky 

kterým zídka vypadá jako nová. Nakoupil se nový zahradní nábytek ke každodennímu posezení 

uživatel na čerstvém vzduchu a při společenských událostech, jako je např. grilování, či oslava 

narozenin. 

Vybudoval se nový jednolůžkový, bezbariérový pokoj, kde má uživatel vlastní WC a veškerý 

komfort. 

Ve sklepních prostorech P4 se pro zaměstnance zbudovala nová prostorná šatna se sprchou, kde 

mají pracovníci veškeré své zázemí. 

Celé oddělení P6 prošlo rekonstrukcí, kdy se celé oddělení vymalovalo, položilo nové lino a 

nakoupil se drobný nábytek, včetně nového vybavení koupelen na bytech 1 a 2. 

Jako každý rok, tak i ten minulý se všichni zaměstnanci plně věnují našim uživatelům. Dělají vše 

proto, aby naplnili jejich individuální potřeby a plány, dle dojednané podpory, v souladu s našimi 

standardy a za pomoci sebevzdělávání a kurzů. 

Veškerou svou činností se snaží zajistit našim uživatelům důstojný a smysluplný život, podporovat 

je dle jejich možností a individuálních plánů k samostatnosti a důstojnému naplnění života. 

I nadále se budeme snažit svou vlastní pílí a kvalitním sebevzděláváním v naší smysluplné práci 

pokračovat. 
 

Kolektiv zaměstnanců P4,6 
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NNeelléékkaařřsskkýý  zzddrraavvoottnniicckkýý  ppeerrssoonnááll 
 

„Veselá mysl a srdce pokojné jsou nejlepší lékové pro zdraví.“ 

Václav Matěj Kramerius 

 

 

Zdravotní péče v Domově je poskytována na základě ordinace ošetřujícího lékaře odborně 

způsobilým personálem. 

 

Zdravotnická péče je poskytována celkem 12 všeobecnými sestrami a 1 praktickou sestrou. Tato 

péče je vykazována v odbornosti 913 k úhradě smluvním pojišťovnám na základě uzavřených 

zvláštních smluv. V roce 2019 měla naše organizace zvláštní smlouvu uzavřenou se Všeobecnou 

zdravotní pojišťovnou, Zdravotní pojišťovnou Ministerstva vnitra, Českou průmyslovou zdravotní 

pojišťovnou, Oborovou zdravotní pojišťovnou zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví, 

Zdravotní pojišťovnou Škoda a Vojenskou zdravotní pojišťovnou ČR. 

 

Výkony: 

06623 Aplikace léčebné terapie I.M., S.C., I.V.  

06649 Bonif. kód za práci sester v době pracovního volna a pracovního klidu 

06631 Komplex-klyzma, laváže, ošetření permanentního katetru u žen 

06621 Komplex-odběr biologického materiálu, orientační vyšetření 

06629 Péče o ránu  

06611 Zavedení nebo ukončení odborné zdravotní péče, administrativní činnost sestry 

06613 Ošetřovatelská intervence-časová dispozice 10 min 

 

Lékařská péče je zajištěna praktickým lékařem, MUDr. Josefem Kořínkem, 1x týdně v pátek. 

Psychiatrická péče je zajištěna společností Mališ s.r.o, MUDr. Zdeňkem Krejčím 1x 14 dní ve 

čtvrtek. Pokud potřebujeme řešit akutní stavy, je možná telefonická konzultace. Specializovanou 

lékařskou péči poskytují odborné ambulance v blízkém městě Rumburk. Akutní lékařská péče je v 

době pracovního volna a nočních hodinách zajištěna RZP Ústeckého kraje.  

 

 

 

 

 

  
  

KKoolleekkttiivv  sseessttřřiiččeekk  
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PPeerrssoonnaalliissttkkaa 

    

Průměrný počet zaměstnanců v roce 2019 činil: fyzické osoby - 100, přepočtený stav - 97, 33. 

Konečný počet zaměstnanců k 31. 12. 2019 byl 100 osob (z toho 78 žen a 22 mužů). 

 

V roce 2019 bylo přijato 13 pracovníků: 1 pracovník na pozici všeobecná sestra a 12 pracovníků na 

pozici v provozně technickém úseku (údržba, prádelna, stravování). 

 

V roce 2019 ukončilo pracovní poměr 19 pracovníků: 13 pracovníků na pozici v provozně 

technickém úseku (údržba, prádelna, stravování), 4 pracovníci na pozici Pracovník v sociálních 

službách, 1 pracovník na pozici Administrativa a 1 pracovník na pozici Všeobecná sestra. 

 

Dobrovolnická činnost v roce 2019: 472 hodin 

 

Nemocnost v roce 2019 - Počet nově hlášených případů pracovní neschopnosti 48 (nemoc, 

ošetřovné), pracovní úrazy 0, ostatní úrazy 0. 

 

Průměrný hrubý plat v roce 2019 činil 35 887,- Kč. 

 

Zvyšování kvalifikace - k udržení kvality služeb přispívá značnou měrou i průběžné zvyšování 

kvalifikace, prohlubování vzdělání a sledování trendů v příslušné oblasti činnosti. Zaměstnanci 

Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa se proto zúčastňují seminářů, kurzů a školení.  

Školení a akreditované kurzy: Motivace versus manipulace klientů v sociálních službách (8 hodin), 

Pokojní smrt – akceptace a základy komunikace (8 hodin) a Práce s emocemi v řízení a týmové 

spolupráci (8 hodin). Další vzdělávání zaměstnanců: Školení užívání nového programu Pošta a 

Školení řidičů. 

 

Personalistka Marta Martanová    
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Ekonomický úsek 

HOSPODAŘENÍ 2019 

Výnosy 

Úhrady od uživatelů (pobyt, strava, fakult. 

služby) 14 292,4 

PNP 
 9 003,5 

 Příjmy od zdravotních pojišťoven 
8 154,0 

Ostatní výnosy 
984,6 

Výnosy z vlastních výkonů a služeb 

 32 434,5 

Neinvestiční příspěvek – ÚZ 91 
31 879,9 

Neinvestiční příspěvek – ÚZ 13305 

   20 432,0 

Investiční fond - převody 
0 

Rezervní fond - převody 
 

Cizí výnosy 

52 311,9 

Výnosy celkem 
84 746,4 

  
Náklady  

Materiálové náklady - potraviny 

                                                                 4 496,6 

Materiálové náklady - energie  

 3 070,8 

Materiálové náklady - spotřební mat. 

                                                                 1 597,6 

Materiálové náklady- HM +DDHM 

3 752,9 

Osobní náklady 

57 483,8 

Opravy a údržba   

6 351,0 

Služby 

1 128,3   

Odpisy 

 4006,5 

Ostatní náklady 

1 070,9 

Náklady celkem 

                                                               82 958,4 
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Investiční akce  

 

V říjnu 2019 nám byly schváleny investiční akce „Instalace schodišťové sedačky na P4“ ve výši 

400 tis. Kč a „Instalace židlové sedačky na P1B“ ve výši 330 tis. Kč. Tyto finanční prostředky nám 

byly schváleny z Fondu investic PO.  

  

  

 

Zhodnocení hospodaření 

 

Hospodaření organizace skončilo kladným hospodářským výsledkem ve výši 1 788,0 tis. Kč. V 

závěru roku se nám podařila realizace řady oprav na jednotlivých budovách a pro uživatele jsme 

pořídili nové vybavení jednotlivých pokojů i společných prostor. 

 

  

 

Soňa Kovářová, hlavní účetní, rozpočtářka 
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AAnnkkeettaa  „„SSrrddccee  nnaa  ddllaannii““  

  

DDnnee  2200..  99..  22001199  ssee  kkoonnaallaa  ttrraaddiiččnníí  aakkccee  ss  nnáázzvveemm  SSrrddccee  nnaa  ddllaannii..  TTaattoo  aakkccee  ppoořřááddaannáá  DDoommoovveemm  

pprroobbííhhaallaa  ffoorrmmoouu  aannkkeettyy  mmeezzii  kklliieennttyy  jjeeddnnoottlliivvýýcchh  bbuuddoovv,,  kktteeřříí  ssii  ssaammii  vvyybbrraallii  ttyy  zzaamměěssttnnaannccee,,  oo  

kktteerrýýcchh  ssii  mmyyssllíí,,  žžee  bbyy  mměěllii  bbýýtt  oocceenněěnnii..  TTeennttoo  rrookk  ssllaavvnnoossttnníí  vvyyhhllááššeenníí  pprroobběěhhlloo  vv  rreessttaauurraaccii  

DDyymmnnííkk..  NNoommiinnoovváánníí  bbyyllii  ppaanníí  JJaannaa  RRoouubbííččkkoovváá,,  ppaanníí  JJaannaa  HHeerrcciikkoovváá  aa  ppaann  ZZddeenněěkk  KKuužžeell  zz  

bbuuddoovvyy  PP22..  BBllaahhooppřřeejjeemmee!!!!!!  
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PPoodděěkkoovváánníí  
  

TToouuttoo  cceessttoouu  vveelliiccee  dděěkkuujjeemmee  vvššeemm  ssppoonnzzoorrůůmm,,  ddoobbrroovvoollnnííkkůůmm  aa  lliiddeemm  ddoobbrréé  vvůůllee,,  kktteeřříí  ssee  vv  rrooccee  

22001199  rroozzhhooddllii  ppooddppoořřiitt  nnáášš  DDoommoovv..  

  

NNěěkktteeřříí  ppooddppoořřiillii  nnaaššee  zzaařříízzeenníí  ffiinnaannččnníímm  ččii  vvěěccnnýýmm  ddaarreemm,,  aallee  ssppoouussttaa  zz  nniicchh  ssee  ssttaallaa  nnaaššiimmii  

ppřřáátteellii,,  kktteeřříí  jjssoouu  oocchhoottnnii  nnáámm  nneezziiššttnněě  ppoommooccii..  

  

VVeelliiccee  ssii  ttěěcchhttoo  ččiinnůů  vváážžíímmee..  DDěěkkuujjeemmee!!  

  

  

  

  

  
 

 


